平成 27 年 1 月 8 日

各 位

株式会社 三井住友銀行

サンパウロ州投資競争促進局との業務協働合意書の締結について

株式会社三井住友銀行(頭取:國部 毅)の現地法人であるブラジル三井住友銀行は、サンパウロ州投資競争促進局(Investe São Paulo、以下「ISP」)と1月7日付で業務協働合意書を締結しました。

ISP は、2008 年に設立された、サンパウロ州政府が全額出資する非営利目的の投資誘致機関で、サンパウロ州への投資を促進するために、様々なサービス・情報を提供しています。

サンパウロ州は、ブラジル人口の 21%である人口 4,200 万人を抱え、ブラジル国内 GDP の 33%を占めており、一大消費市場のみならず、各種産業の中心地として、日系企業をはじめと した外資系企業が数多く進出しています。

本合意書締結により、当行は、共同セミナーの開催等を通じて ISP が持つ豊富な情報をお客さまに提供していくとともに、日系企業のサンパウロ州への進出支援、現地企業との提携サポートなど、お客さまへの支援をより一層充実してまいります。

以 上

(ご参考) ISPの概要

名 称:サンパウロ州投資競争促進局

Investe São Paulo

設 立: 2008年8月

所在地: Rua Bela Cintra, 847, 6° andar, Consolação, São Paulo - SP, Brasil

概 要 : サンパウロ州経済開発局の下、同州経済開発を推進する非営利政府系機関。サンパウ

口州全額出資で設立。